AXKHYETY XTA ATANYXMATA

2YNTETAI'MENEY ¥TO EITIHIEAO

ZYNTETAI'MENEY YHMEIOQON

1. Aivetan o onueio A(A%-9, A?-1) ne AeR.Na Bpeite yio moteg Tipéc Tov LeR 10 onpueio A ovijket
1)otov a&ova 1 il) otov a€ova y' y

2. Atveton To onpeio A(A+3, L) pe A<0 1o omoio améyel and tov dEova Y’ Y andotaon 3
a)Na Bpeite v Tiun oL A
B)Na Bpeite To GLUPETPIKO TOV A MG TTPOG TOV :
i)Tov aova 'y i) tov Gova y' y
i) mv apyn tov a&dvev I1(0.0) IvV)tn diyotopo 1°°-3°° tetaptnuopiov

3. Atvetan 1o onpeio A(A+5, 2A-1) ue AeR to omoio anéyel amd Tov aEova Y’ Y amdcTacn 2 Kot
amo tov agova y ' amdotact 7.Na Bpeite Tov apOud A.

4. TTowo givo  Béom o710 KapTEGIOVO EMinedo TV onueiov M(X,Y) yia To onoio 1oyVE:
y=2 ii)x=-4 iii)[x|=3 iv)-2<y<1l  V)|x|<1 vi) y=3 ka1 -1<x<2

ZYNTETAI'MENEY AIANYXMATOX -TPAMMIKOY YYNAYAXMOZY - [2A
ATANY2ZMATA

5. Av B(3, 5), va Bpeite to onueio epappoyng Tov d10vHGHOTOG AB = (-1, 3).
6. Av 10 didvuopa AB = (2, 8) éyer onueio epappoyns to A(S5, 4), va Bpeite 10 Té€pag Tov.

7. Na Bpeite TIC GLVTETOYUEVEG :
A)Tov S1ovOoUATOG OA ,0tav A(-5,4),(0 n apyn Tov a&ovav)
B)tov onueiov B .6tav OB = (-3,2) ,(O M apyn ToV aOvav)
Ntov dsavuopdatov
i) @ =31 -2] i) B=51 i) y=—]

8.Av a= (\/5—1, \/E) , ,5’ = (\/E,\/E+l) Ko Y = (\/E, 2+\/§) , va Bpeite 10 didvuopo
U=+2a+ (2- \/5) B—7 KaL Vo YpAYETE T0 S OC YPOLIIKO GUVSLAGHO TOV & Kot V.

9. Na Bpeite yio moleg TIHES TV A, 1 o dtdvooua U = (3L + p, A - p + 8) eivon undeviko.

10. Na Bpeite yo moteg Tpég Tmv A, 1 to dtdvvoua @ = (A + 2, 3A- 12) givat ico pe 0 .
i) Opoiog yia to Stavvopa 4 =x2(i + ) —B(xi +3j)
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11. Aiveton to Stdvoopo d = (X2 +5X)i +(x* —25)] .
Noa Bpeite yio moteg Tipég TOL X 1oYVEL:

i) a lIXx i) allyy

iii) @ // Xxxat @ =0 iv) @ I/yykaw & =0
12. Atvovton to Stovocpota o = (4,24 —4), ,B =(u, u+6)xar y=(7,-1) .No Ppeite

Mo moteg Tipég v A, €R 1oy0el 2a —B =y

13. Atvovton ta Stovocpota o = (k—1, 4 —2) ko S = (A, 2Kk —1) No Bpeite ta K, Gote
i)To0 @ vao gival To undeviko didvooua
ii)yto @, B va eivor foa

i) ta @, f va givor avtibeta

14. Atveton to Svoopo @ = (A7 =1, 4% — 1) LeR.Twa motec Tyéc Tov A stvon :

i. 2=0 ii.a=0 xavallyy

15. Atveton to Sivoopo @ = (A% +34, 4% —9) kat B=(A-531-1) AeR.Iw TOLEC TIUES TOV A
glvon :

i. a=p i. =0 iii. a0 kv @/l yy V. a=0xoa allyy
16.Av A (-2, 1), B (3, -2) xon 2AM —3BM =0, va VTOAOYIGTOVV Ol GLVTIETAYUEVEG TOL M.
17. Aivovtau ta Srovoopato & = (4,6) , £ = (<3,1) ko v=(-115) .No ypayete 10 ¥ cGov

YPOUULIKO GUVOLOOUO TV O KOl B
18. O@ewpovpe 1o davocpata a = (X—1,Xx—2y) ,B=(2x-3y—-2,y) pue X,y eR .Av eivar

o/l y won BINY ToTE :

i)Na Bpeite Tovg aptOpoig X kot y

i) No ypayete 10 didvoopa V. =a + f oav ypapupukoé cuvovacud tev ¥ = (2,—1) ko
0 =(3,-5)

19. Oswpodpe T dravdopata @ = (X, X+4y) , B =1-y,y—X) Kk Y=(Y,X+Y),ue X,y eR .Av
T SlovOouaTe O Kot [3 elvan ioa ,toTE :
i)Na Bpeite tovg apBpovg X kot 'y
ii) No ypayete 10 8 = (12,—13) oav ypappiKd cuvovaosud Tov 6. Kot §

20. Oswpodpe Ta droviopata & = (X, X+4y) ,f=>A-y,y—X)kor §=(y,X+Y),ne X,y €R .Av
To SlovOouaTe O Kot ﬁ elvan ioa ,toTE :
1)Na Bpeite Tovg apBpovg X kot 'y
ii) No ypayete 10 S16vuopa V =d + B 60V YPappiké cuvELacHd ToV 7 =(2,-1) o
5 =(3,-5)
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21. @eopodie Ta StoviopoTo & = Xi + Yj ,5’ =(y—2)i +(x+6)] pe X,y €R,yio to omoia 1oydel
26— 3B =(~7,-6) .
i)Na Bpeite tovg apBpong X kot 'y
i) No ypayete 1o divoopa 7 =—10i +4] oav ypappikd cuvdvoosud tov 6 kat B

22. Aivovton to Stvoopata. o= (1, —2) ko B=(-32) .
i.No Bpeite Tic GUVTETOYLEVEC TOV SIOVOOHGTOV ¥ =—d + 28 kot & = —3/3

11.Na ypayete 10 S1GVOGHO. @ GOV YPOLUKO GUVOVAGHO TOV ¥ KoL 5
23. No. Bpeite yio moteg TIéG Tov X To dtdvuopo o = (X2 - 4)i + (X% + 2X)j ivat ico pe 0 .

24.'Eocto a=(-12) , B =-3] kot ta dovoopata V kot 0 yio ta omoia woydet:

V-20=a
V+li=a-pg

i.No Bpeite ta V ko U
ii.No avaivcete 10 didvoopa ¥ =(—2,11) o€ §V0 GUVIGTOGEG KATA TIG S1ELOVVEELS TOV
V ko U

25.1.Av A(1,-3) kou B(-2,1),va Bpeite o didvoopa V = 20A-30B ,(O N apyn tov a&dvev)
ii.Av ta Stvoopata 0éong tov onueiov A,B og mpog O givar ta a = (1,—2) kot

B = (~3,0) avtiotoyyo ,va Ppeite T0 dtbvoopa U = —30A+20B ,(O N apyn tov a&6vov)

26.'Ecto to onueio A(-1,2).Na Bpette :
I.T0 d1dvouopa AB 6tav B(-3,0)
ii.to onueio I', étav AT =(-3,-5)
iii. To onueio A ,6tav 2AA-3AE=0 kot E(3,-1)

27.Av AB =(3,-2) ko AL = (-1, 2) ,va Bpeite T1g cLVTETAYUEVESG TOV BI.

28. Atvetan tpiywvo ABI pe A(2,1),B(-2 O)F( -4,4) xon 1o onueio A g mievpdg Al ,tétolo dote

AA=2AT".Na avaAdceTe T0 d1OVLGHLA BA o¢ 8o GLUVIGTOGEG KATA TIS d1evhuVGELS TV Bl
kot BA

29.Av @ =(-2,3) kon B = (4,1), va. Bpeite:, dtdvoopa U yioto omoio 2 -U =f .

30. Na ypayete 10 dtdvooua U = (6,5) ®g YPOUUIKO GLUVIVOOUO TOV SIOVUCUATOV & =

(1,2), B=(2,-3) .

31. Na ypayete 10 dtévvopa U =—10i +4] ©¢ YpAUIKS GCUVSVAGHO TOV SLAVOGLATOV
a=-2i +3] ko ﬁzf—].
32. Atvovron ta Srovicpata a=(4A%+A-2, 532-A+1) kon B =(A>-A-1, 3A2-20+2). Na Bpeite To A
hote: a=J. Y7rapyet Tiun tov A ®ote: a =B

3
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33. Aivovtan ta Svoopata a=2A+1, -2), S=(1, 2), y =(\, W), A, neR. Na Bpebovv ta A kon p
WoTE é’+2,§—;7:6.

ZYNTETAI'MENEY ATANYXMATOX ME 'NQYTA AKPA

34. Aiveton tpiyovo ABT ,ue A(4,-2),B(-3,8) kat I'(-5,-6).Na Bpeite T1c cuvtetayuéves tov
SLOVLGLATOV E,ﬁ“maﬂ .

35. Aiveton tpiyovo ABT, pe A(-3,5),B(2,7) kot AT = (7,-6) .Na Bpeite T1¢ cuvVTETAYUEVES
1) Tov onueiov I
ii)tov dtovvopdtov AB,BIMkalTA .

36. Aivetat to onueio A(5,-3) .Na Bpeite tig cvvietayuéveg Tov onueiov B ko I' yia o onoia
1oYOEL AB = (-3,9) ko IB= (3,2)

37. Atvovtar ta onueia A(-5,-1) ko B(4,5).Na Bpeite onpeio I' Tov gubBuypdppov tunuatog AB
tétolo oote ' B=2T'A.

38. Aivovtan ta onpeion A(A,3pt+2) kot B(u,A-6) yio ta. ooia 1oydet 01t AB = (4,-14). No Bpeite
1) TG TIéG TV A Ko [
ii)Tig cvvteTaypéveg tov onpeiov M yia to omoio wydel : AM =3BM .

39. Aivovtar ta onpeia A(X,Y),B(X+2y,x+1) ka1 ['(y-3,2x-4) pe X,y €R yio ta onoia ioyvet
AB+ AT = (-12,10).
i) No Bpeite T1¢ Tipég Tov X ko 'y
i) Na ypdyete to didvoopa V= (—4,14) cav ypopukd cuveuacud Tov AT kot BT .

ZYNTETAI'MENEY MEXOY

40. Atvovtar ta onueio A(2,5) kot B(4,-9).Na Bpeite 11¢ cvvtetaypéveg tov pécov M tov
gvbvypappov tunpotog AB.

41.To gvBoypappo tuiua AB pe A(-1,4) éxel péco 1o onueio M(-4,3).Na Bpeite tig
GLVTETAYUEVEG TOV oneiov B

42. Aivovtar ta onueion A(A,2k-4),B(-2A-k,3A-k) ko M(k,A-1),1e k,AeR..Na Bpeite tig
TIWEG TOV KA ,m0Te T0 M va givon péco tov AB.

43. Aivovtan ta onpeia A (-3, 4), B (5, -4),I" (-9,12) kot A(1,-8).Av M kot N eivar To pécar givan
avtiotoiywg to péoa twv AB ko I'A avtictorya ,va Bpeite Tig GLUVTETAYUEVEG TOV

dwvocpatog MN .

44. Av ta onueia A (-1, 4), E (5, 4), Z (2, -1) etvan avtiotoiywg ta péca twv mievpav BIT, T'A kot
AB tprydvov ABI, va BpeBodv o1 cuvteTayEVES TV KOPLO®OV TOV.
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45. Atvovton ta onueia A (3, -4) kou B (2, 1). Na Bpebet:
1) TO GLUUETPIKO TOV A OC TPOG KEVTPO cvuueTpiog To B.
I1) T0 ovpupeTpiko tov B og mpog kévipo cuppeTpiog to A.

46. Atvovtar ta onueia A(5,-1 kot B(-3,2).Na Bpeite :
I.T0 péoo tov Tunuatog AB
Ii.to onueio I' ,®ote t0 B v a givo pésov tov tunuatog Al

47.No. Bpeite t0 avtidoperpikd onpeio B tov A(-3,2) gvog kdxklov pe kévipo K(5,-4).

48. Atvetan maporinroypappo ABTA ,ue A(-1,3),B(6,4) ko I'(5,-1).Na Bpeite t1g
GUVTETOYUEVEG :
I)Tov kévipov K tov mtapaiinioypdaupov ABI'A

if)tng xopoveng A

49. Atvetan mapoiinroypoppo ABIA ,ue A(1,5)xon B(7,3).Eniong yia 1o onpeio topung M tov
dwywviov AT kot BA 1oybvet 6t : AM = (1,—4) Na Bpeite 1 cLVTETAYUEVES :

I)Tov onueiov M
ii)tov kopveov I' kot A

50. Av to kévtpo tov maparinioypdupov ABI'A peA(1,2) ko B(-1,0) eivon to K(0,3),va Bpeite
ta A

51. Atveton tetpdmievpo ABI'A ,ue A(1,5) ko A(3,9). ' Eocto eniong K,A,M,N ta péoa tov
AB,BI','A,AA avtictorya. Av givan K(-1,6) kot NA = (—6,—4) ,va Ppeite T1g GLVTETAYUEVES :
i)tov N kou A
i)tov B ko I

iv)Tov Stavispotog MK

52. Atvovtar ta onueion A (A1), B (A, 2A-p),I" 2p,2u+7) ko A(p,A+4).Av M ko N givorn ta
péoa etvon avtiotoiywg ta péca tov AB kot T'A avtiotoya ,va Bpeite T1g cuvietaypéveg

ToV dlavdopatog MN .

53. Aivovtat to onueia A (-3, 4), B (5, -4),I" (-9,12) kou A(1,-8).T'a tar péco. M kot N
tov AB ko ['A avtictoya ioyvel 6Tt MN = (-5,2) .
i)Na Bpeite Tig TinéC TV A Ko
i)Av K kot A givor ta péoa tov AA ko BIT avtiotoya ,va Bpeite Tig cuvieTaypéveg

T0V Srvoopatog KA
54.To onueio M etvan to péco tov tunuatog AB.
1) Av A(2,4) ko1 B(1, - 6), va Bpeite To M .
i) Av M(3, 1) xau B(- 1, 2), va Bpeite o A.
55. To onueio A(4,2) aviket oe kKOkAo kévrpov K(3, 5). Na Bpebei to avtidiapetpikd onpeio A.

56. Atvovtoun Ta onueia A (-2, -2), B (3, 0), I' (-1, 3). Na Bpeite To unKn Tov TAELP®V Kot To,
KN TV Slopécwv Tov Tprydvov ABI.
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57. X¢ éva 60O O CLVTETAYIEV®V Ol TETAYUEVEG 000 ornueiov A kot B givar ot pieg g
géicwong x> —(1° —2)x—2=0. Na Bpeite v 11| 100 A €R,DGTE T0 PEGOV TOV TUNAUATOG
AB va €yel teTaypévn ion pe 3.

58. Ot tetayuéveg tov onueiov A, B etvar o1 pileg ¢ e&iomong
y? - (A2 + 30+ 10)y - 4 = 0. Na Bpebei n tiun Tov A yio Ty omoio To péco M tov
tunuatog AB va €xel teTaypévn ion pe S.

59. Ta péoa twv mAevpmv AB, BI' kot I'A tpry@vov ABI givar ta onpueio K(2,2),
A(4,-4) xou M(-1,-3) avtiototya. Na Bpeite Tig cuvtetaypéveg twv Kopveav A, B, I' tov
TPLYDVOV.

60. Ta péoa twv TAevpmv AB, BI' kot I'A tprydvov ABI givar ta onueio K(- 1, 3),
A(5, 2) kau M(4,0) avtictoya. Na Bpeite T1g cuvtetaypéves Tov kopuemv A, B, I' tov

TPLYDOVOV.

ZYNTETAI'MENEY KENTPOY BAPOYY TPITONOY

61. Aiveton tpiyovo ABI pe A(5,7) ,B(4,-2) xoi I'(-3,10). Na Bpeite 1o Bapdkevipo © tov
tpryovov ABIT

62. Atvetan tpiywvo ABI pe A(-2,0) ,B(1,-3) xou I'(2,1)
i) Av AM = 2MB kot AA dbipecog ,va Ppette TIg cuvTETAYIEVES TOV MA
ii) No Bpeite o Bapdkevipo © tov tprydvov ABI'

63. Aiveton tpiymvo ABI pe A(X,Y) ,B(y-2X) kot I'(y+1,x+2). Na Bpeite Tig Tipéc tov X,y
eR,®ote 10 Tpiymvo ABI va €xetl kévrpo Bapovg to onueio O(-2,3)

64. Aivetar tpiyovo ABI pe A(2,-3) kot B(-5,1).H xopvon I' Bpioketon otov dEova Y’y Kot 1o
Kkévtpo Papovg O Bpioketan otov d&ova .y . Na Ppeite Tig cuvtetaypéveg twv onueiov @
ko I’

65. Aivetar tpiyovo ABI pe A(2,1) ,B(-1,4) kot I'(8,-2) xkabm¢ kot tpiyovo KAM ,ue

K(X,-5),A(2,y) xou M(y-3,2x-6). Na Bpeite yia moteg Tipég tov X ko ,to, tpiyove ABT kot
KAM éyovv 10 d10 kévtpo Bdépovc.

METPO AIANYEXMATOZ-AITIOXTAYXH YHMEIQN

66. Av a =(-3,4) ko1 B = (5,-12) ,va. vnooyioete o pétpa ;
i.|—24 | i.|3a -2/

67. Av a=(-1,2) ko1 ﬁ = (3,-2) ,va. vmoloyicete To. pLETPO
i.|—24 | i.|3a - 22|

68. No. Bpeite 0 pétpo tov dtavvopdtov: i) 6i —8j i) (cuv®)i +(nuo) j
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69. No Bpeite T0 HETPO TOV SOVUGUATOV:
) —8i+] i) 2(nuo) i -2(cuvo) j |
i) (x-y) T+ 207 iv)%_%j

70. Na Bpeite 11g anootdoelg twv onueiov A kot B og kabepio omd T1g mopakdtm
TEPIMTMOCELS :
1) A(-2,7) xar B(4,-1)
i) A(3,-5) ko B(3,2)
i) A(-4,-2) xou B(2,-2)

71. Aivovton ta onueia A(A, 1) ko B(-1,A+3),ue AeR.Na Bpeite yio moteg TYHES TOV A 1 0mdGTOON
TV onueiov A ko B gtvon 5

72. Aivetan 1o onpeio A(3,-1).Na Bpeite onpeio B tov dEova Y'Y, mov anéyel amd o A amdoToon
5.

73. Atvovton Ta onpeia A(3,8) kot B(9,4)..Na Bpeite onueio I' tov a&ova ¢y to onoio
ooméyel omd ta A ko B.

74. Av vV = (1, 2) ,va Bpeite diGvoopa U mov va €xel LETPO SIMAAGI0 TOV V Kot vo givot opdppomo
OV V.

75. Na Bpeite Stvoopa V avtipporo tov a = (1,4) pe pétpo N

76. Atvovton Ta dtavoopata o= (A, 7—A) Ko B =(1-2A,A—-3) ,AeR.Na Bpeite ylo Too T TOL
A woyoet | G |=13 ko |Bl=10.

77. Atveton to Stdvuopa o = (Anud + 3ovvd, 3nub —4cuv) pe BeR.Na anodeitete 6tLT0 | Ol
gtva aveaptnto amd v Tiun tov 0.

78. Atvetan 1o didvuopa o = (2,—1) .Na Bpeite 81dvvcua[§ ,OVTIPPOTIO TOL O ,LIE | B|: 45 .

79.1.No Bpeite 10 |V, 6tav |V [F —4|V|=5
11.Na Bpeite T1g cvvteTaypéveg Tov dovdopatog & Lyio to omoio oyvel a = (| a | —4,8)

80.Av Ui=(2),v=(-10) kau a=U+|a|V ,vo Bpeite 10 |« |

81. Aivetan tpiyovo ABI pe A(2,1) ,B(3,-2) xon I'(7,-4)
I.Na Bpeite to pétpo tov davocpatog V=—4Al +7BT
ii.Av M givar 10 péoo g mhevpac BT ,va Bpeite 1o unkog ¢ dtopécov AM

82. Aivetan tpiywvo ABI pe A(1,-2) ,B(-3,4) ko I'(0,2)
I. v andotacn Tev onpeiov A kol B

Il.T0 pMKog g dwopécov AM
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83. Atvetan mapoarinidypappo ABTA pe A(-1,0),B(3,-2) kar I'(2,0).Na Bpeite to pinkog g
dtymviov BA.

84. Atvovton ta onueia A(-1,2) ko B(3,1).Na Bpeite onueio M tov a&ova:
L.y x mov woanéyet amd ta A kol B
ii. 'y ,0ote 10 Tpiyvo MAB va gival 1600keAES pe Kopvuen To M.

85. Atvovton ta onpeia A(-1,2) ko B(1,-2) kon I'(2,3).Na. Bpeite onueio M otov a&ova v 'y ,001e
n napéotacn d =| MAJ +| MB - 2MT 2 vo maipver thv eAdyiot T,

86. Na e&etdoete av to didvooua a = (Mub, ocvvl) eivar povadiaio.
87. Na Bpebel 1o epfaddv tetpaydvov ABI'A oto omoio givon A(-2,1) ko I'(0, 5).

88. Av u = (-5, 8), va Bpeite 10 ditdvvoua V 10 0moio givar opOppomTo mPog To U Kot £xEl
dmAdoto PHETPO amd avTo.

89. Av u=(-72, 84), va Bpeite to dtdvooua V 1ov £xel LETPO TO UIGO TOVL UETPOL TOL U Kot
glvatl GLYYpOUUIKO pe To U .

90. Na Bpebei to povadiaio didvocpo otny katevbvven tov a = (-3,4).

91. No Bpedei to povadiaio diévuoua oty kateddoven tov a = (2 - 26uv20, Nu20) pe
0<0<m.

92. Atvovrar ta. Stavvopate d=(-1,2) kar £ =(3,-2). No. vohoyiotoby ta: [-28] ko ‘351 -2 ,5" .

93. Av a=(A, A+1), va. vTOAOYIGTOVV O1 TIHES TOL A DOTE: |—3§| =15.

94. Aivovton ta Stovoopota 8= (k2 + 2k +5,34 — u?) kon B = (44— A%,15+6k1)

JOA,LER.AVY Ta dtavicpato o KOLLB etvar {oa ,va Bpeite:

1) Tovg apBUOVS KA, L.

i) to | a|

iii) Stavuopa ¥ ,mov givan avtippomo Tov a Kot YL TPIAGS10 HETPO amd To o

95. Na Bpeite to ddvoopa @ yw to omoio a=(—4,|a|-2)

2
97. Na Bpebovv ta dwvdopata &, B Yo, T omoia 1oyvovv & = (—3,| B ket f=(-|al, \/5).

96. Na Bpeite to didvoopa @ yo o omoio o = (_3, o] +3j

98. Atvetan dtvouopa ,un TopdAANAo GTOV X ,Yl0 TO OTOi0 oY VEL 1| GYéoT) :
a=(4,-2)—| a|-(,-1) .Na Bpeite Tig cuvteTaypéveg Tov dovdopatog a

99. Atvovton Ta onueia A (-1, 2),xon B (-3, 0). Na Bpeite onpeio I' tov emmédov OXy t€1010 doTE
10 Tpiywvo ABI givar icomAgvpo.
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100. Atvovton onpeia A (-2, -5) kau B (3, -4). Na Bpeite onpeio I' tov d&ova x X 1£1010 OOTE TO
tpiyovo ABI va eivan 1cookelég pe Bdomn v mievpd AB.

101. Na amoderytet 0Tt T0 Tpiywyvo ABI™ pe xopvpés A (3, -2), B (-2, 3) ko I' (0, 4), eivon
0pBoy®V10 KOl VAL VTTOAOYIGTOVV TO UK TOV TAEVPAOV TOV.

102. X¢ éva opboxavovikd cuotnuo avapopdg OXy divovtot o onpeio A (1, 1) kot
B (4, 2). Na Bpeite éva onueio M tov a&ova XX  1ét010 dote 10 Tpiywvo AMB va givon
opBoydvio oto M.

103. Atvovton tar onpeia A(3, 3), B (2,1) kot I (—5, 3) . Na Bpeite onpeio P tov emmédov, dote
T0 AOPOIGLO TV TETPAYDVOV T®V 0m0cTdce®mV Tov amd ta A, B, ', va eivar eAdyioto.

104. Na Bpeite onpeio M (X, Y) T00 €TTESOV TETOL0 MOTE TO AOPOIGHO TOV TETPAYDVOV TOV
amootdoe®v Tov amd to onueio A (1, 5), B (5, -2) ko I' (-3, -3) va elvar eAdyioTo.

105. Atveton mapoarinidypappo ABTA pe B(3,5),I(5,-1) kot A(-1,-1).Na Bpeite :
1)T1 GVVTETAYUEVES TG KOPLOTG A
I1)to pétpo tov dravoopatog AT

iii) To puétpo tov dravdcpHTOg W = gA—F - EAA

106. Atveton moporiniéypappo ABTA pe Stoydvieg AT = (-9.12) xou BA= (-3,2). Na

vroloyicete ta pEtpa TV dtovuopdtov AB xkar AA.

107. Aivovton ta onpeio A(2,5),B(6,3) xai A(0,2). Na Bpeite onpeio I', dote t0 tetpamievpo
ABI'A va gtvan 1oookeléc tpaméllo pe Baoceig AB kot T'A.

108. Aivovron ta onpeia A(X,—2),B(16,x+2) ot I'(5,x) . Na Bpeite yio moteg Tiuég tov X
1oY0EL OTL : | 2AB + 3Bl = AT | .

[TAPAAAHAA ATANYXMATA-XYNEY®EIAKA ¥HMEIA

109. Aivovton ta onpeio A(2,-3), B(-1,4) xa: I'(5,-10) . No 3eifete 6t eivar cuvevbeiokd.

110. Aivovton ta onpeioe A(3,2), B(1,—4) xai T'(-2,-13). Na deilete 611 eivar cuvevbetoxd.
111. Na o¢ei&ete 6t Ta onpueion A(5,4),B(3,-2) ko I'(0,-11) eivon cuvevBetaxd.

112.1) Na g&etdoete av ta onpeia A(0,1), B( J3 A4) kan T'(1,1+ J3 ) elvan cuvevHelaKd.
i) Opoimg ywa ta onpeio A(2, 5), B(1,2) kot I'(5,12).

113. Aivovron ta onpeto. A (1,—4)xar B(4,2) Na Bpeite onpeto I tov 4Eova 'y, ,dote Ta
onueia A,B,I' elvar cuvevbetokd.
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114. Na Bpebei n Tiun tov X yuo v omoia ta onpeio A(0, 3 - 2 ), B(X, 3) xau ( —\/5,1—\/5)
elvat cuvevdetaxd.

115. Ta onpeia A,B ko I' éxovv dravdopata 6éong og mpog O ta o =(—1,9) ,B =(5,-3) xat
Y=(,5) avtiotoyyo .Na amodei&ete 0t To onpueio A,B,I" givar cuvevdelokd..

116. Atvovton ta Stovdopata o= (A, —4) Kot . B=(A—56) peAieR.Na ppeite yio moto T Tov

A etvon G/ /B

117. Atvovton Ta dtavoopato o = (2,—3) Kot . B=(-14).
)Na amodeiete Ot TaL O KOLIB dev glval TapaAAnia

i) Na ypayete o didvoopa y = (6,—4) cav ypopuké cuvdvacud tov o Ko B

118. No. Bpebei n T} Tov XeR 1o v omoio ta Stavbopata & = (3,X) kon S = (6,4) eivat
GLYYPOUIIKA (TOPOAANALL).

119.No. Bpeite yio moteg Tég Tov AeR ta Stavdopato @ =44 —9] ka B =4 +1] eivou:
o.) TopOAANAQ B) oudppona

120. Na Bpeite yo mowa s T0v X € R 10 Stovoopata ¢ = (8,X) kar S = (X, 2) eivat:
1) oLYYPOUUIKA i) oudppoma ii) avtippora

121. Na Bpeite mota and o TAPOKAT® SLOVOGLOATO EIVOIL GUYYPOUULKAL.

] &:(2,-%},B=(-6,1) i &= (-3.1), f = (2,-3)

122.1.Na Bpeite Tig Tipég ToU A ,dote Ta. Srtavoopata a = (A—11) kot B=(124-1) va eivar
GUYYPOIKE
11.Na amodeiete 011 Ta Stovdopata a = (X+1,-3) kot 5’ =(2,X) &ivail un GLYYPOLLUIKA Yol
kéOe X eR

123. Na Bpeite tig TYég Tov K ,0ote ta dStovdopata a = (1, x—1) Kot ,5’ =(xk-19) va eivan
avtippomo

124. Aivovton ta dravoopato o = (4,-1) B=(3A—2) ku Y =(3,6) Y to omoia 1oyvet
ot Bl 17 .
I)Na Bpeite v Tiun tov AeR
i) Av P(-2,7) ko Z(6,-4) vo. ypayete To dtdvooua. PX oav YPOUUKO GVVIVAGUS TOV
a ko

125. Aivovton ta dtavocpata o = (2,3) B =(~10,2) kot ¥ =2a+pB .Na Bpeite :
i) o |7
10
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i) Tov apiBpd A eR dote 10 Stdvoopa & = (A, 1-1) va eivar TapdAinio oto ¥

126. Atvovtou ta onpeia : A(k-3,-2),B(7-k,x) kou ['(k-6,-11),ue keR.Na Bpeite yio ol
TIUT TOVL K:
i)t0 didvucpa AB givon TopdAAnio otov GaEova Y’y
ii)to onueia A,B,I" eivon cuvevbetoxd.

127. Aivovtou ta onpeia : A(3-A,1),B(9,41),1(3,-7) ko A(1,-4),ue AeR.Na Bpeite 1o A dote
AB/ITA

128.Na Bpeite to L, ueR ,dote :[(ZH —3%)7 +(A+ 4)]] / /(27 —3]) Kol
[=8)i+(+w)j ] 1 -1

129. Aivovton ta dovoopata & = (L, —8) kat, = (-1 A —2), pe AeR. No Bpeite yia mowo Ty

TOL A TO dlavocpata o kol givatl opdppoma.

130. Atvovton ta Stovdopata o= (A, —3) Kot B=(-421+4), pe LeR. Na Bpeite yio mowo Tiun

TOL A TO SlvOopaTo o KoLP gival avTippomo.

131. Atveton 10 maparinAdypappo ABI'A pe A(1,-2) kou A(2,2).Av 10 B avrket otov aEova 'y
kot to kévtpo K tov ABI'A aviket otov d&ova v v ,va Ppeite Tic ouvietayuéveg tov B,K kot
I.

132. Aiveton o mopodinAdypappo ABIA pe A(k,k+A),B(-AA-31),[(2A+K,A-K) Ko
A(5A+5k,k-1),6mov K,AeR.
1)Na Bpeite Tovg apOpode K kot A
ii)Na anodeiete 0t1 To ABTA givat TopodinAdypoppo.

133. Atvovton ta onueia A(-2, 1) kon B(7, 4). Na Bpeite ta onueic M, N yia ta omoia ioyvet

m=%m Kot AN = —4NB.

134. Aivovton ta onueia A(3, 1) koar B(12, 7). Na Bpebovv ta onueio M ko N tov tuipatog AB
Ta omoia To TpLoTopovV (To Ywpilovv ot Tpia ica pépn).

135. No amodeifete 611 1o onueia A(-1,2), B(8,5) koaw M(2, 3) givar cuvevBetaxd kot va
Bpebel o mpaypaticog apdpog A yio tov onoio woyvet AM = AMB

136. 'Eotm 600 dtopopetikd onpeio A (X1,y1) kot B(X2,y2): Na Bpeite cuvaptioet tov

X1,Y1, X2,Y2 T1g cuvteTayHEVES TOL onueiov M yia o omoio woyver AM = AMB, 6mov
A#-1.

137.Na amodeiete OtL:
i) det(a + 53,7 ) =det(a, 7 )+det( 5,7 )

11
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i) det( A, 7 ) = Adet(a, 7)

iii) det(1a + pfB,7 ) = Mdet(a, 7 ) + pdet (5,7 )

138. Aivovtou ta onpeia A(0,1) kon B(-2,0) xo I'(1,3).
I.Na deiéete 011 o onueia A,B,I" givon kopveég tprydvov.
ii.Na Bpeite onueio A,0ote 10 TETpamievpo ABI'A va givan TapaAAnAdypappo

139. Av ta onueia A,B,I" £govv davdcpata BEong og mpog to O ta
a=(-13), 8=(35).7 =(=3,2) avtictoro,Tote:

I.va Bpeite T cuvteTayuéve TV dovoopdtov AB kot AT
ii.va anodeiEete 6t1 ta onueio A,B,I" eivar cuvevbetokd
lii.va Bpeite ™ oyetikn 0éon tov A,B,I"

140. Atvetan tpiyovo ABI pe A(-1,2) ,B(7,0) kou I'(1,4) kot A pésov g droapécov AM.AV yio T0
onueio E woyder 2AE =El ,TOTE !
i.va Bpeite o onueia AE
ii. va amodei&ete 011 Ta onpeia B,ALE givarl cuvevbeloka

141. Aivovton ta onpeie A(3,1), B(x—1,2x—1) xau I'(x,x +1). No omodeifete 6t yuo kGbe

xkeR1a A, B, I' amotehohv Kopupég tprydvov.

142. Atvovton To dtavocpoto a= (X—2y,—2) Ko Z’ = (4y2 +2y—X+1x+ 2y) . Na Bpeite ta

X, Y € R dote ta Stavocpota a, f vo givol GuYYpoppKa.

YNTEAEXTHY AIEYOYNIHX2-T'ONIA ATANYXMATOX ME TON y 'y

143. Na Bpeite 10 cvvieheotr| o1evBuvong TV SvucUATOV !
i. 6 =(2,-6) i.p=(8,-4) iii.y=(-50) iv)6=(0,7)

144.Na. Bpeite 10 cvvrekeotn devbuvong (av opiletar) Tov dovOGHATOG AB OTIG TOPOKAT®
TEPUMTACELG:
I.A(-1,3),B(2,-3) ii.A(3,1),B(-5,1) ii.A(-2,3),B(-2,7)

145. Na Bpeite to cvvieheot| dievbuvong (av opiletar) Tov SvOCUATOG AB OTIG TOPOKATM
TEPUTTAOGELS:
I.A(2,-4),B(-3,6) i.A(-7,3),B(8,8) iii.A(-1,-4),B(2,-4) iv) A(0,6),B(0,-3)

146. Av ¢ 1 yovio mov oynuotilel To dtdvocpa a pe tov dEova 'y ,vo. Bpeite ToV GUVTEAESTN
d1e00vveNC TOV SLOVOGUATOS & GTIG TTOPOUKATM TEPUTTMOOEL :

i.(p:% ii. =120 i, go:?’T” iv. p=0’

147.Na. Bpeite v yovia mov oynpatilel o didvooua AB pe tov a&ova y . oe kb mepinTmon
NA%

i.A(3,0), B(0,—/3) ii.A(1,5),B(-2,5) iii.A(3,-2),B(3,2)
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148. Na Bpeite Tov ovvieheotr| d1ievBuvong Tov SOVOGUATOV:
i) 3i-12] i) —2i
i) 4] iv) 3] +12i
149. Na Bpeite ™ yovia o mov oynuatilovv pe tov d&ova x'y To dSlovucuoTa :

i) o = (+/3,3) i=(-612) iii)y=(-4-4)  v)5=(27,-9)

150. Aivovton To onpeia A(7,1) kot B(4,4). Na. Bpeite ™) yovio mov oynuotilet to didvocua AB
ue tov aova 'y
151. Aivovton ta Stovdopata a = (2,2) kot B= (1, -3 ) .
i.Na Bpeite ) yovia Tov oynuotilel kabéva omd to. «, ,é ue tov aova . x
ii.Na Bpeite ™ yovia (&, B )
152. Aivovton ta onpeia A(p-3,2) ko B(3p,u-3).Na Bpeite to peR,daote 0 AB va oymuatilet
pe tov d&ova "y Yyovia 777[
153. Aivetar o dtévoopa o = (A, A° —6) ,ue AeR Na Bpeite yio woto Ty TV A, T0 SUvucue o

. . , , 3w
oynpotiCer pe tov déova 'y yovia e
. . 9 2 . .
154. Aivovton Ta onueio A| -2, Y kot BOLAY) pe A eR. Na Bpeite yio mola Ty} Tov A € 10

dlvocpa AB oynpotiCer pe tov dova yy yovia 57”

155. Aivovton Ta onpeia A(a,p+2) kot B(B -2) ne a,p €R.To onpueio A avikel oto 2°
TETAPTNLOPLO,EVD TO OLAVLGLLOL AB €xel ouvteleotn devBvvong -2 Kot HETPO 3J5.

Na Bpeite T1g TYES TOV 0 Ko P.
156. Aivovton to onpeio A(A,1) ko1 B(7,2-A) e A eR-{7} dote 10 AB va EXEL CLVTEAEDTN
devBuvong ico pe %

I.Na Bpeite Tov apbpud A
ii.LAv M givaw 10 péco tov AB,va Bpeite onueio I' tov aéova y'y ,dote |[MI' |=5

157. Ta dwavdopata o = (k,n+4) Ko B = (1, k—-9) pek,p eR” épovv cuvreheotéc dievbuvong 2
ko -3 avtiotoryo .Na Bpeite :
1)T1G TIWES TOV K KoL [
ii)tov cuvtedeot Stebbuvong Tov dtavicpatoc ¥ =36 — 2

158."Eoto 611 T0 dtavdouata &, B £xovv ovvtedeoTés devBuvong Tig pileg g e&icmong
x* —2(A1—1)x—A+1=0. Na Bpsite 10 A ,0061€ 10 @, ,B Vol ElVOL GUYYPOUUIKA.
159. Atvetar 10 d1dvvopa V=(X,y) to omoio oynuatilel pue Tov a&ova 'y yovia o ,uE :
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T , R o . .
> <w< 7w .Erniong woydel |V|=10 xonto V givor mapdrAinio 6to dtdvucpa

W= (X+9,y—12) .Noa Bpeite T1g GUVTETAYUEVES TOV SLOVOGHLATOGV .

2YNAYAXTIKA OEMATA
160. Aivovton ta Sovdopata & = (2,—1) kor S = (-1-2).

i.Na Bpeite 1o pérpo tov dravooportoc V = 24 — 34
ii.Na Bpeite ™ yovia Tov oynuotilet To ddvoopa U =3a + ,B pe tov aova .y
1i.Na avolvcete 1o divoopa W= (0,4) o€ 600 cLVIGTOGES KOTA TIG d1ELOVVGELS TV
a xaif
iv.Na Bpeite dtdvoopa ¥  mov va givor avtippono Tov o Kot va £yl LETPO SAGGL0
Tov | |.

161. Aivovton Ta dtavoopato a = (2, A +1) ko [3’ = (2/1,1— A? ) .Na Bpeite v Tun tov A,OCTE :

I.T0 dlovOopaTe @ KoL B va givan avtifeta

ii. To dtdvuopo a va oynuatietl pe tov agova 'y yovio 300
iii.to Stavdopota @, B va eival cuyypopLKG
IV. Ta dtavoopata @ kot ¥ =(-5,2) va givon kdOeta.

162. Aivovton ta onpeia A(1,2),B(3,-4) kot I' ,y1a 10 omoio woyder OI' = AB+2AIC
I.Na Bpeite Ti¢ cvuvtetayuéveg tov onpeiov I
ii.Na dei&ete 0T1 ta onpeia A,B,I' givor kopv@ég tprydvou
Ii.Av M péoov g mhevpdg BIN,va Bpeite To cuvteheot d1e0Bvuveng Tov dtoviouatog
AM
iV.Av 1o onpueio N Bpioketar oty mhevpd AT kot woyder NI' =3AN ,va Bpeite v
andotaomn TV onpeiov A kot N.

163. Oswpodue ta Swvoopora: a,=(3, -2), a,=(2a-p, a+2p-4), a,=(a-3p+2, -30+3p-2),
1) Av ta dtavdopata, 5= a +a,+a, ko V=(-3, 4), eivar cuyypoppiké ,vo
EKPPUGTODV 01 GUVIETAYUEVEG TOV 8 MG GLVAPTNGT) TOV a,
i) T oo T Tov a, B 1o didvooua & givat To UNOEVIKO.

164. Aivovton o onpeia tov emmédov A (1, 2) ko B (4, 1). Na Bpeite onpeio M tov dEova X X
TETOL0 OOTE!
1) To tpiyovo MAB va givau:
o) 1I6O0GKEAEG e KOopL PN TO onueio M,
B) opBoydvio oto M,
v) opBoydvio 6To M Kol 160CKEAEG,
il) T0 AOpoIGUA TOV TETPOYDOVOV TOV OTOGTAGEMV TOL onpeiov M amod ta A kot B va
yivetan eAdy1oTO.

165. Na Bpeite:
1) O\a ta SrovhopaTo Tov enmédon ta omoia eivar kabeta oto didvvuopo a=(3, -4)
Kol €yovv 160 HETPO pE avTo.
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i) Ola to Olavdopoto TOL emmédOv To. omoio. gival KAbeto ©TO  Sdvuoua
£=(-2, 1) xo1 &govv pétpo ico J5.
iii) To didvouopa & = (X, Y) Tov emmédov 1o omoio oynuotilel yovia 60° pe tov aEova

XX ko €xel p€tpo 6o pe 10\/§ .

166. Aivetan tpiyovo ABI ,ue : A(1,3),B(-5,1) kon AT = (2,-8) .No Bpeite :
1) Tig cvvTETAYHEVES TOV onueiov T
I1) T1c cuvtetayuéves tov pécwv M kot N tov mthevpodv AB kot AT avtictoya

iii)to [MN |

167. Aiveton mapoarinioypappo ABTA ,ueA(3,4),B(8,5) ko I'(7,2).
i)Na Bpeite Tig cvvteTOyUéVEG TG KOPLEONG A
i1)Na Bpeite onueio E tov y'y,mote AE//BA

iii) Na Bpeite onueio Z tov 'y ,001E BZ//AT
IV)Av givan 1o péco tov EZ ,va amodei&ete 011 o onueio A,I',M givar cuvevbeioxd

168. Aivovtou To dtavdopato o KouB Y10, Ta. 0Toia 1oOOVV Ol GYECELS : 30 + 2(3 =(-2,9) kot
& — 2B = (10,-5)
i)Na Bpeite ta dviopata & kot
i) No ypayete To d1évoopa 7 = (4,7) o0V ypapikd cuveuasuo tov o kot
iii)Na Bpeite 10 A eR,dote 10 Stdvoopa &= (A,6—A) vo eivar TapdAAnio oTo

Siavoopa 6—p

169. Aivovrat ta dtovoopata & = (&, A—5) kot = (h—3,6),AeR yia 1o omoio 1oyveL OTL
@ +Bl=v5
a)Na Bpeite Tov apuo A
B)@cwpovpe To Sbvuopa 7 = 4d + 3 .
i)Na Bpeite ) yovio Tov oynuotilet To didvocpo y pe tov aova 'y,

ii)No Bpeite Tov keR Gote 10 dtbvucpa & = (k, k —6) va eivar TapdAinio 6o

Y
170. Aivovton To. dtavocpoto o Ko B Yo, To. ooia 1oLV ot oyécels : o = (3,—2— | B ) ko
B=(4-1G|3)

)Na Bpeite ta Sovicpata & kot p
ii)No. Bpeite ™ yovia mov oynuotitet o Sivoopa B pe Tov GEova x'x
iii)Av y=(u,2—n) ,va Bpeite 10 p eR,0071e va givor v/ /a

171. Aivovron ta dovoopate d=Xi +VYj, B=(X-Di +(y—2)], ¥ =4xi +(x-1)],
S=yi+(2-Y)]. No Bpehobv ta X, yeR dote a// f xow 7 LS .

172.Na amodei&ete 011 \/ X2 +y? + \/ (4—x)? +(3-y)? =5. [Tote wydeL  wdTTo;
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